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Please provide the zip code of the school district you affiliate with – [County]
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Fully Online Fully Distanced Hybrid
Normal School

Schedule

(QUESTION 3)
Assuming appropriate school safety measures

are in place, what is your preference for
returning to school in the fall?
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(QUESTION 3)

Assuming appropriate school safety measures are in place, 
what is your preference for returning to school in the fall?
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(QUESTION 4)

If in-person learning resumes in the fall, how concerned are you about accessing personal 
protective equipment (PPE) for classrooms?
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(QUESTION 5)

Are you vaccinated?
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Extremely Valuable
20%
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28%

Somewhat Valuable
41%

Not at all Valuable
11%

(QUESTION 6)

During distance learning in the spring, how valuable did you find the professional 
development resources that were offered?
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All the Time Often Somewhat Often Never

(QUESTION 7)
During spring 2021, how often did you have

access to the technology needed to complete
your work?
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(QUESTION 7)

During spring 2021, how often did you have access to the technology 
needed to complete your work?
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(QUESTION 8)

During spring 2021, typically how engaged were your students?
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(QUESTION 9) 

How connected do you feel to your colleagues right now?
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(QUESTION 10)

During spring 2021, how concerned were you about your students’ 
academic and social-emotional well-being?
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All Students Most Students Some Students None

(QUESTION 11)
How many of your students will need extra

academic support upon returning to school in
the fall?
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(QUESTION 11)

How many of your students will need extra academic support upon returning to school in the fall?
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(QUESTION 12)

Are you comfortable being tested for COVID-19?
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(QUESTION 13)

If yes, how often?
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(QUESTION 14)

During spring 2021, what was your most successful method for communicating with families?
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(QUESTION 15)

If a form of distance learning continues in the fall, what specific systems and structures worked 
well in the spring that you would like to see continued?
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(QUESTION 16)

What was your biggest barrier to effectively engaging with students during distance learning?
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(QUESTION 17)

What professional development would you like as you prepare for in-person and/or distance 
learning in the fall?(e.g., instructional strategies, technology support, trauma informed practices, 

family engagement, SEL strategies)
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(QUESTION 18)

What additional questions or comments do you have?
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